CAMPOS DE UTILIZACION LLAVES DINAMOMETRICAS

| 1Nm =0,10197 Kgfm = 0,7375 Ibf.ft
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Calculo del par de apriete corregido
Al utilizar accesorios con una longitud diferente de la estandar (LA #£LS), cambia el brazo de palanca, y es ne-
cesario corregir el par de ajuste. Para calcular el nuevo par, aplique la siguiente férmula:

C = par corregido a seleccionar

M = par de apriete deseado

L, = longitud accesorio
(ver tabla de caracteristicas de accesorios)

L, = longitud barra (ver tabla de caracteristicas
barra dinamomeétrica)

L, = longitud accesorio estandar
(ver tabla de caracteristicas
barra dinamomeétrica)
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